

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:06-163/4
Podgorica, 14. februar 2013. godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	15.02. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	16-02/13-5/3
VEZA:	
EPA:	101 XXV
SKRAĆENICA:	PRILOG:

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 14. februara 2013. godine, razmotrila je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nepokretnosti (predlagači poslanici Demokratskog fronta), koji je dostavila Skupština Crne Gore.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

MIŠLJENJE

Poslanici Demokratskog fronta podnijeli su Skupštini Crne Gore Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nepokretnosti, kojim se predlaže povećanje stope poreza na promet nepokretnosti, sa 3% na 5% od poreske osnovice.

U odnosu na Predlog zakona ističemo da su Programom rada Vlade Crne Gore za 2013. godinu planirane izmjene Zakona o porezu na promet nepokretnosti za I kvartal 2013. godine. U pripremi Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nepokretnosti naročito će se analizirati efekti implementacije aktuelnih zakonskih rješenja i usklađenost i opravdanost predloženih rješenja, pri čemu će posebno imati u vidu uporedna iskustva zemalja u Regionu i zemalja Evropske unije.

Takođe, ukazujemo da se priprema analiza efekata implementacije aktuelnih poreskih zakona, kako bi se na bazi te analize pripremila poreska strategija za naredni period i predložila rješenja kojima bi se dalje unaprijedio poreski sistem. U formulisanju budućih poreskih rješenja uzeće se u obzir mišljenja svih zainteresovanih strana uključujući i navedene predloge, u cilju kreiranja konkurentnog poreskog sistema. Napominjemo da će buduća poreska politika biti bazirana na dosadašnjim osnovnim principima koji će biti osnov za dalje unapređivanje zakonskih rješenja i budućih izmjena u ovoj oblasti.

Imajući u vidu navedeno, Vlada je mišljenja da Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nepokretnosti ne treba prihvatiti.



GENERALNI SEKRETAR
Zorica Šuranović